

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ **ДЖАДЖЕВА СВЕТЛА**ПОЗИЦИЯ, ЗА КОЯТО  
КАНДИДАТСТВАТЕ **Общински съветник**

ПРОФЕСИОНАЛЕН ОПИТ

15/08/2016–До сега пенсионер  
РУСЕ (България)15/09/1997–15/08/2016 **ФИНАНСОВО СЧЕТОВОДЕН СПЕЦИАЛИСТ**  
ХЕРОС ООД, РУСЕ (България)Отговаряла съм за :  
-счетоводството на фирмата,  
- ТРЗ на фирмата.01/09/1985–15/09/1997 **УЧИТЕЛ**  
ТЕХНИКУМ ПО ОБЛЕКЛО "НЕДКА И. ЛАЗАРОВА", РУСЕ (България)  
Учител по информатика на ученици при придобиване на средното им образование.13/03/1978–01/09/1985 **ПРОЕКТАНТ**  
КТССМ "ГЕОРГИ ДИМИТРОВ", РУСЕ (България)  
Работила съм като проектант в Изчислителен център към предприятието.

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

19/01/1987–12/10/1988 **ПРЕКВАЛИФИКАЦИЯ-УЧИТЕЛСКА ПРАВОСПОСОБНОСТ**  
ВТУ "АНГЕЛ КЪНЧЕВ", РУСЕ (България)  
ТЕМА НА ДИПЛОМНАТА РАБОТА- "ПСИХИЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИ КРИТЕРИИ ЗА  
ОБУЧАЕМОСТ ПО ИНФОРМАТИКА В ГОРНА ПЕДАГОГИЧЕСКА ВЪЗРАСТ1973–1978 **МАШИНЕН ИНЖЕНЕР**  
ВИММЕСС, РУСЕ (България)1970–1973 **ПРОГРАМИСТ НА ЕЛЕКТРОННО-ИЗЧИСЛИТЕЛНИ МАШИНИ**  
МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ "БАБА ТОНКА", РУСЕ (България)

ЛИЧНИ УМЕНИЯ

Майчин език български

Комуникационни умения Отлични комуникационни умения със служителите в работата ми като финансово-счетоводен специалист и ТРЗ.

Отлични комуникационни умения за контакт с деца, придобити в работата ми като учител.

Организационни / управленски умения

-умения за организация на деца, придобити като класен ръководител през годините на учителството ми в Техникум по облекло.

-имам и придобити умения като ръководител при работата ми като финансово-счетоводен специалист и ТРЗ специалист,

Дигитални умения

САМООЦЕНЯВАНЕ				
Обработка на информацията	Комуникация	Създаване на съдържание	Сигурност	Решаване на проблеми
Основно ниво на владееене	Самостоятелно ниво на владееене	Самостоятелно ниво на владееене	Самостоятелно ниво на владееене	Самостоятелно ниво на владееене

Дигитални умения - Матрицата за самооценка

Добро владееене на Excel , Microsoft и друг вид софтуер.

На вниманието на  
временната комисия на Общински съвет – Русе,  
създадена с Решение №165/21.05.2020 г.

**Относно: Процедура за определяне на  
съдебните заседатели за Районен съд – Русе  
от района на Общински съвет – Русе .**

Уважаема комисия,

В разговор с моя приятелка, разбрах за откритата от вас процедура, на основание чл. 68, ал. 1 от Закона за съдебната власт /ЗСВ/ за определяне на съдебните заседатели за Окръжен съд – Русе от района на Общински съвет – Русе.

Веднага се запознах от сайта на Общината с изискванията, на които трябва да отговарят кандидатите и реших да се кандидатирам.

Ще разкажа накратко за себе си.

Родена съм в Русе, където завърших моите образования и премина целия ми трудов стаж. В Русе създадох семейство и отгледах и децата си. В настоящия момент съм пенсионер.

Работила съм като учител 12 години. Имам педагогическа правоспособност. Умея да общувам с лекота с млади хора, да наблюдавам и анализирам поведението им и да реагирам бързо и адекватно във всяка една ситуация.

Работила съм 19 години като счетоводител и ТРЗ в едно и също предприятие. Там осъвършенствах комуникационните, и организаторските си умения. Имала съм възможност да се образовам и разширявам познанията си в различни сфери от живата.

Мисля, че мога да помогна със знанията и уменията, които съм придобила през годините. Така желая да дам изява на моя граждански и обществен дълг. Това е вътрешното ми убеждение!

Прилагам моята автобиография.

Надявам се да бъда между допуснатите кандидати за изслушването пред вас.

Благодаря за отделеното време !

Светла Джаджева

